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Stemmingen moties Democratische 
zeggenschap over publieke voorzienin- 
gen 

Stemmingen moties Democratische zeggenschap over 
publieke voorzieningen 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over democratische zeggenschap over 
publieke voorzieningen, 

te weten: 

- de motie-Dijk over een masterplan uitwerken waarmee 
publieke diensten weer publiek georganiseerd kunnen 
worden (29023, nr. 462); 

- de motie-Dijk over het aanbesteden van het openbaar 
vervoer niet meer wettelijk verplicht stellen (29023, nr. 463); 

- de motie-Dijk over het aanbesteden van zorg niet meer 
wettelijk verplicht stellen (29023, nr. 464); 

- de motie-Dijk over instemmingsrecht invoeren voor 
huurders bij sloop en verkoop van de woning waarin zij 
leven (29023, nr. 465); 

- de motie-Dijk over gemeenten, personeel en patiënten 
instemmingsrecht geven bij fusies en sluitingen van zieken- 
huizen (29023, nr. 466); 

- de motie-Dijk over het Tijdelijk Noodfonds Energie 
publiek uitvoeren (29023, nr. 467); 

- de motie-Kröger over in kaart brengen hoe coöperaties 
verder aangejaagd kunnen worden om een belangrijke rol 
te spelen in sectoren met een publiek belang (29023, nr. 
468); 

- de motie-Kröger/Dijk over obstakels voor het oprichten 
van lokale energiebedrijven in kaart brengen (29023, nr. 
469); 

- de motie-Kröger over nog dit jaar ervoor zorgen dat de 
warmtetarieven gebaseerd zijn op reële kosten (29023, nr. 
470); 

- de motie-Bikker c.s. over de WRR vragen om voor een 
aantal grootschalige transities opnieuw het publieke belang 
te definiëren (29023, nr. 471). 

(Zie vergadering van 27 februari 2024.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van mevrouw Kröger stel ik voor haar motie 
(29023, nr. 470) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-Dijk (29023, nr. 462). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, NSC en BBB voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dijk (29023, nr. 463). 

De voorzitter: 

Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, NSC, de ChristenUnie 
en de SGP voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dijk (29023, nr. 464). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, de SGP en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dijk (29023, nr. 465). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD en DENK voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dijk (29023, nr. 466). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, BBB, FVD en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dijk (29023, nr. 467). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD en DENK voor deze motie heb- 
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, 
zodat zij is verworpen. 

De heer Dijk. 

De heer Dijk (SP): 
Voorzitter. De motie op stuk nr. 464, over het aanbesteden 
van zorg niet meer wettelijk verplicht stellen, werd ontraden 
door het kabinet maar is wel aangenomen. Wij zouden daar 
graag een brief over willen. Datzelfde geldt voor de motie 
op stuk nr. 466, over instemmingsrecht bij fusies en sluitin- 
gen van ziekenhuizen. 

De voorzitter: 
Heel goed. Ik zal het stenogram van dit deel van de verga- 
dering doorgeleiden naar het kabinet. 

In stemming komt de motie-Kröger (29023, nr. 468). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP en JA21 voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Kröger/Dijk (29023, nr. 469). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, NSC, de Christen- 
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Unie, de SGP en FVD voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Bikker c.s. (29023, nr. 471). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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